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Ort

↳ Niederschrift ’Brog ri bo che dge ldan rnam par rgyal ba’i gling

Titel
↳ wie in Hs. bo bstan bcos tshad ma rnam nges kyi ṭīk chen dgongs pa rab gsal gyi smad cha

Vollständigkeit vollständig

Textanfang wie in Hs. bo [1v] rje btsun bla ma rnams la phyag ‘tshal lo/ /gnyis pa rang gis gzhal bya rtogs nas gdul
bya gzhan rjes su ‘dzin pa’i thabs la gnyis/ gzhung dngos dang/ le’u’i mtshan no//[Z] dang
po la gnyis/

Kolophon bo [259v] rgyal ba'i gsung rab mtha' dag dang khyad par du mngon pa'i sde snod kyi dgongs
pa gtso bor 'grel pa lhag pa shes rab kyi [260r] bslab pa dngos stobs kyi rigs pas gtan la
'bebs pa nang rig pa'i bstan bcos tshad ma rnam par nges pa'i rnam bshad theg pa gsum
gyi lam du bgod pa rgyal ba'i dgongs pa rab tu gsal bar byed pa zhes bya [Z] ba 'di ni/
rgyal ba'i ring lugs pa chen po rje btsun dam pa red mda' pa ku ma ra ma ti'i zhal snga
nas las thos shing/ thog mar mkhas grub chen po kun dpal ba'i zhal snga nas las gzhung
'di yongs su rdzogs pa'i gdams ngag [Z] mnos pa dang/ sde snod gsum dang rgyud sde
bzhi dgongs 'grel dang bcas pa ma lus pa'i lam gyi gnad yongs su rdzogs par thugs su
chud nas/ thugs brtse ba chen pos thub pa'i bstan pa rgyas pa 'ba' zhig gi ched du gzhan
la 'doms [Z] par mdzad pa thugs rje dang smon lam gyi dbang gis tha mal pa'i sku'i bkod
pa bzung nas gdul bya 'os su gyur pa rnams rgyal ba rnams kyi dam pa'i chos 'dzin pa la
'god par mdzad pa/ sa gsum na 'gran pa'i zla dang bral ba 7 rje rin [Z] po che thams cad
mkhyen pa blo bzang grags pa'i dpal bzang po'i zhal snga nas kyi zhabs kyi rdul rnyog pa
med pa dus yun ring po'i bar du bsten cing gsung rab dgongs 'grel dang bcas pa gdams
ngag tu 'char ba'i bka' drin legs [Z] par mnos nas/ sngags mtshan nyid kyi gzhung gdams
ngag dang bcas pa la ring du 'dris par byas pa rigs pa smra ba dar ma rin chen gyis/ 'od
gsal lha'i rigs kyi gdung rgyud du 'khrungs shing lhag pa tshul khrims kyi bslab pa [260v]
la gces spras su byed pa gzhung 'di dang dgongs 'grel gyi bstan bcos gzhan la yang legs
par sbyangs pa 'brong rtse pa sdom brtson rin chen rgya mtsho'i blo gros zhes bya bas
'bul ba me tog dang bcas te shin tu rgyas pa gcig gyis zhes [Z] bskul ba dang/ gzhan yang
sdom brtson sde snod 'dzin pa du mas bskul nas/ 7 rje rin po che de nyid kyi grub pa'i
gnas 'brog ri bo che dge ldan rnam par rgyal ba'i gling du dbu btsugs te/ ko'u ye shes
'byung gnas la sogs pa dam [Z] pa mang po byon pa'i gnas dmu la sham 'bar gyi mgul dge
'phel du/ rigs brgyud cho 'brang phun sum tshogs pa dang ldan pa thub pa'i bstan la mi
phyed pa'i dad pa can/ gnyer chen dpon po kun rdor bas sbyin bdag mdzad de yongs [Z]
su rdzogs par sbyar ba'o// //yi ge pa ni mdo sngags kyi gzhung la sbyangs pa sde snod
'dzin pa byang chub dpal ldan no/ /’dis kyang thub pa’i bstan pa rin po che sgo thams cad
nas phyogs thams cad du dar zhing rgyas la yun ring du gnas par [Z] gyur cig/ //

bo [DRUCK-KOLOPHON:]
[260v] oṃ svasti/ phan bde’i ‘byung gnas rgyal bstan yongs ‘du’i ljon/ /rab rgyas ‘gro
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kun thar mchog ‘bras bzang la/ /spyod phyir bkra shis lhun grub chos grwa cher/ /chos
sbyin ‘dzad med dal ‘gro’i rgyun ‘di spel/ /sarba mangga laṃ//

Thematik Buddhismus

Schlagwörter bo gsung 'bum
-

Inhalt de Aus den Gesammlten Werken von Dar ma rin chen alias rGyal tshab dam pa zla bzang:

Randvermerke / Glossen de r: Nya, rnam nges ṭīk smad
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Verfasser
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Schreiber
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